
        

 

 

 

 

                            VK Raškovice z.s. Vás zve 
           na volejbalové turnaje  
 

“ Pohár Jaromíra Vybírala“ 
35. ročník turnaje žen a juniorek 
Sobota 14. srpna 2021 v 9.00 h. 

 

„Memoriál Josefa Saláta“ 
62. ročník turnaje mužů a juniorů 

Neděle 15. srpna 2021 v 9.00 h 

Kde:     areál TJ Sokol Pražmo-Raškovice, v případě deště se turnaje odehraje ve sportovní hale  
 

Pořadatel:  VK Raškovice z.s. ve spolupráci s Moravskoslezským krajským volejbalovým svazem u 
příležitosti oslav 100 let volejbalu  

 

Účastníci:    pouze předem přihlášená družstva zasláním přihlášky emailem 
Max. počet družstev žen a juniorek 16, max. počet družstev mužů a juniorů 16. 

 
Prezence:    v sobotu i v neděli 8.00 – 8.30 hodin 
 

Vklad:    1000 Kč za jedno družstvo zaplacený při prezenci 
 

Hrací systém:                     Hrací systém může být upraven dle konečného počtu přihlášených družstev.  
 

Podmínky účasti:              turnaj je pro hráče a hráčky hrající všechny soutěže pořádané OVS, KVS, ČVS, přičemž každý  
hráč může hrát pouze za jedno družstvo. Hraje se dle platných pravidel ČVS. Každé družstvo 
musí mít vlastní míč. Start je na vlastní nebezpečí, základní zdravotní služba je zajištěna.  
Každý účastník musí splňovat platné podmínky vládních opatření, kterými se prokáže u 
prezence. Každý účastník se musí podepsat na seznam účastníků akce při prezenci. 
 

Ceny:     první čtyři družstva obdrží věcné ceny a diplom 
 

Občerstvení:   zajištěno po oba dny v areálu 
 

Parkování:   poblíž areálu ve vyhrazeném prostoru 
 

Ředitelství turnaje: Ing. Zbyněk Sonnek, Hana Bartošová, Veronika Bartošová 
 

Rozhodčí:   rozhodčí jsou zajištěni z MS KVS, hlavní rozhodčí Ladislav Sysala 
 

Přihlášení, informace: Šárka Sonnková, 732 241 173, www.vkraskovice.cz  
    Přihlášky zasílejte do středy 11. 8. 2021 na adresu: sarka.sonnkova@vkraskovice.cz  

 
V rámci turnaje bude probíhat výstava ke 100- letému výročí volejbalu v ČR s tématikou historie volejbalu v MSK. 

Na turnaj budou pozváni významní volejbaloví hosté Moravskoslezského kraje.  
 

PŘEDPOKLÁDANÝ PROGRAM: 
9.00 - 9.30   Slavnostní zahájení turnaje starostou obce Raškovice 
9.30 - 20.00   Putovní výstava ke 100 letů volejbalu v rámci MSK 
9.30 - 12.00   Přátelské setkání pozvaných hostů s občerstvením 

       V rámci setkání k poslechu zahraje Aleš Nytra 
9:30 – 18.00??? Průběh turnaje s vyhlášením a oceněním nejlepších družstev 
19.00-23.00  Kulturní vystoupení kapely Trio RExton 
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